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Oktatdi épulet helységlista Méheészeti épllet helységlista Technologiai jelolés
#1. Kozosségi tér bambusz parketta 22,91 m? #13. Gépészet csiszolt beton 4,98 m? #25. N6i 6lzotd greslap 8,42 m? O ——— Meézitvonala
#2. Mintabolt bambusz parketta 9,73 m? #14. MUhely csiszolt beton 4,98 m? #26. Vizes blokk greslap 8,78 m?
#3. Raktar greslap 5,68 m? #15. Eldmelegftd mugyanta 12,00 m? #27. Kozlekedd mugyanta 9,75 m? U Lépkeret Utvonala
#4. N6i mosdd greslap 8,20 m? #16. Pergetd mugyanta 23,31 m? #28. Teakonyha greslap 7,16 m?
#5. Férfi mosdd greslap 8,20 m? #17. Hordotarold csiszolt beton 20,07 m? #29. Készard raktar mligyanta 31,18 m? @  Hordok (tvonala
#6. Mozgéassérult mosdd greslap 9,87 m? #18. Hutokamra migyanta 13,97 m?
#7. Tanterem bambusz parketta 45,20 m? #19. Gongyoleg csiszolt beton 10,95 m? Gongydleg tvonala
#8. Tanterem bambusz parketta 45,20 m? #20. Palackozd mugyanta 38,45 m? D 77777
#9. Raktar csiszolt beton 6,03 m? #21. Raktér csiszolt beton 5,76 m? )
#10. Hulladék tarold csiszolt beton 6,03 m? #22. Férfi oltozd greslap 8,42 m? N T Ember (tvonala
#11. Gépészet csiszolt beton 8,24 m? #23. Vizes blokk greslap 8,78 m?
#12. Kozlekedo bambusz parketta 51,23 m? #24. ElGtér greslap 6,40 m?
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